
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

U Rusiji je održana zajednička vojna vežba pilota ratnog vazduhoplovstva Vojske Srbije i njihovih
kolega iz Vazdušno-kosmičkih snaga Rusije. Ova letno-taktička vežba je uspešno završena, a u
najlepešem sećanju ostaće Vladimiru Vještiću iz Kovina, koji je novinar u Medija centru našeg
Ministarstva odbrane, a u slobodno vreme piše i komponuje pesme.
Vladimir je u Rusiji fotografisao taktičku vežbu pilota koja je nazvana "Bratstvo avijatičara Rusije i
Srbije". Kada je ruskim generalima pustio svoju novu ljubavnu pesmu Pogled od kristala nije ni
slutio da će vrlo brzo dobiti najskuplji spot. Na završnoj večeri kada su se sumirali rezultati
zajedničkog učinka pilota, Vladimir je ostao zaprepašćen kad je čuo i video da su Rusi odabrali
baš njegovu ljubavnu pesmu za muzičku podlogu njihovog prikaza sa letno-taktičke vojne vežbe.
"Nisam mogao da verujem da moja pesma ima spot koji košta 10 miliona evra. To je mnogo skupa
vežba sa bojevim gađanjem, svaka raketa košta nekoliko stotina hiljada evra, tako da možda zvuči
tabloidno, ali je istinito da je ovo verovatno najskuplji srpski spot ", još uvek s nevericom, navodi
Vladimir Vještić, muzičar i pi-ar u Ministarstvu odbrane. Vladimir smatra da su ruski generali
njegovom pesmom želeli da pošalju poruku mira i ljubavi između naše dve zemlje i zato mu je
veoma drago što je neko i na ovaj način doživeo njegovo umetničko delo. "Vežbe uvek mirišu na
zveckanje oružja i pesma koja je ljubavna i koja je u potpuno drugačija od svega toga ovoj stvari
daje potpuni drugi kontekst. Nisam mogao da pretpostavim da to može da se dogodi, a ruske
kolege su mi rekle da je ovo prvi put da jedna takva pesma završi kao muzička podloga za jednu
vežbu dva vazduhoplovstva", dodaje Vladimir. Do Vladimira Vještića još uvek stižu pozitivne kritike
iz Rusije, a dobio je informaciju da njegova pesma tamo ima i sve više obožavalaca, tako da sad
već razmišlja i da je prepeva na ruski jezik i da ljubavnim vibracijama još više učvrsti prijateljstvo
između dva naroda.
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